

周口技师学院多会合一部署重点工作

本报讯 (记者 刘华志) 3月24日,周口技师学院召开党风廉政建设专题会议,综合质量提升年工作会议、党史学习教育动员部署大会等会议,对学院2021年中心工作、重点工作进行再动员、再明确、再部署。

党风廉政建设专题会议就如何做好2021年从严治党工作提出,一要提高政治站位,加强理论武装。二要严明党的政治纪律和政治规矩,持续释放越往后越严的信号。三要激发干的动力。

根据市委打造周口“以案促改示范市”工作要求,推进以案促改制度化常态化,围绕明责、履责、追责等工作,深入推进以案促改。全面加强纪律监督,做实做细日常监督。切实加强廉政风险防控工作,围绕规范权力运行,持续强

化常态化、近距离、可视化的日常监督。深化巡察整改工作,确保全面从严治党抓实见效。完善制度抓整改,加快整改进度和力度,提高整改质量,狠抓责任落实,将巡察整改工作落实到位。

为全面提升学院综合管理和服务水平,提升人才培养质量,促进学院由规模化向内涵化、特色化发展之路的跨越,周口技师学院召开了综合质量提升年工作会议。院长韩林宣读《周口技师学院综合管理质量提升方案》并讲话。

韩林说,要加强组织领导。全院各部门要结合实际,认真研究制订本部门活动方案。要坚持问题导向,深刻分析工作中存在的问题和短板,分析形成原因,坚持问题导向,制定出具体明确的整改措施,做到即知即改、立行立改。把

开展“综合质量提升年”活动与推进各项工作、实现全年目标任务紧密结合、融为一体、相互促进。要确保取得实效,制订切实可行的工作实施方案,目标任务要做到尽可能量化和细化,明确分工,加强过程监督和阶段性考评,确保责任落实到人,不搞花拳绣腿,不搞形式主义,做好宣传发动。充分利用网站、公众号等新媒体及时宣传综合质量提升年活动取得的成就和亮点,提升学员的知名度、美誉度,树立学院良好的社会形象。

为更好地贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和中央、省委、市委关于党史学习教育的部署要求,开展好全院党史学习教育,学院召开了党史学习教育动员部署大会。党委书记梁晓莉出席

会议并讲话。会议要求,一要提高政治站位,务必重视。开展党史学习教育是坚定理想信念、增强政治自觉的必然要求;开展党史学习教育是涵养为民情怀、坚守立德树人初心与使命的必然要求;党史学习教育是弘扬党的优良传统,开启新征程的必然要求。二要加强组织领导,务求突破。要坚持责任落实这个核心,发挥领导班子示范带头作用,抓好宣传引导,营造宣传氛围。三要结合综合提升,务求实效。

据了解,该院党委召开了专题会议,进行了专题学习研究,成立了以党委书记与院长任组长的“学院党史学习教育领导小组”,为党史学习教育提供了坚强的组织保障。

周口职业技术学院

深化产教融合 推动校企合作

本报讯 (记者 刘华志) 3月27日,周口职业技术学院召开“产教融合、校企合作突破年”动员大会。全校副科级以上干部和部分企业代表参加会议。

动员会上,该校农牧工程学院党总支书记李民、汽车与机电工程学院院长严胜利、护理学院院长于爱霞分别介绍了开展校企合作的做法、经验及下一步工作计划;京东教育文化有限公司周口项目部、河南万国运营管理有限公司、阜阳天邦食品有限公司相关负责人分别代表企业就如何发挥企业资源优势、开展校企合作、联合培养人才等方面作了介绍;学校教务处、招生就业处负责人围绕如何更好地做好引导和服务工作

了表态发言。副校长李明臣对学校“产教融合、校企合作突破年”有关工作进行了具体安排。

近期,周口职业技术学院就产教融合、校企合作进行了研讨、学习、外出考察交流,学校党委对此项工作高度重视。校长李清臣要求大家要进一步解放思想,提高认识,联系实际,深入思考,认真学习相关文件精神,研究政策,确保产教融合、校企合作落到实处。党委书记刘士欣强调,产教融合、校企合作是一篇大文章,全体教职员一定要转变观念、加大力度、真抓实做,在学校“产教融合、校企合作突破年”工作中真正有大动作、大作为。



缅怀先烈 致敬英雄

在清明节来临之际,我市各中小学组织学生到烈士陵园开展扫墓活动,缅怀先烈,致敬英雄。图为周口市文昌小学学生行少先队礼祭奠英烈。

记者 王珂 摄

有师陪伴 乐享延时 ——周口市文昌小学课后延时辅导见闻

记者 王珂

自3月8日起,中心城区小学全面推行课后延时辅导。目前,课后延时辅导开展如何?延时服务期间孩子们都做什么?学生和家长感受如何?近日,记者走进周口市文昌小学进行采访。

学生:课后延时辅导有滋有味

3月25日16时30分,放学铃声响起,市文昌小学二年级学生宋易阳并没有背起书包离开学校,他拿出作业本开始写作业。班主任丁老师在同学们身边,随时帮助有需要的同学。据了解,该校大部分学生都选择参加学校课后延时辅导。走访中,记者看到,参加课后延时辅导的学生与宋易阳一样,放学后安静地坐在教室里认真写作业。遇到难题时,可随时请教老师。

除了能高效完成当天作业外,在市

文昌小学,学校还针对有兴趣爱好的学生提供了丰富的特色课程。

据了解,学校在落实好立德树人根本任务的同时,通过“五育”并举,从小培养孩子各方面特长,设置近40个社团,涵盖体音美等多个领域,学生可根据自身情况有选择地参加社团课程。

该校校长朱刚伟告诉记者,课后延时辅导在学校实施近一个月了,学校也在不断总结经验,在实践中不断发展和完善。

家长:雪中送炭暖心安心

课后延时辅导的推出,及时解决了许多家长尤其是双职工和二孩家长的难题,受到一致好评。在谈及学校延时辅导时,家长李艳丽夫妻表示,文昌小学的课后延时辅导对家长和孩子都是福利,让全家都很满意。

与黄斌有同样感受的还有家长李艳丽夫妻。她表示,文昌小学的课后延时辅导对家长和孩子都是福利,让全家都很满意。

该校校长朱刚伟告诉记者,课后延时辅导在学校实施近一个月了,学校也在不断总结经验,在实践中不断发展和完善。

该校教师丁可告诉记者,中午延时是12时40分至13时30分,下午延时是16时30分至17时30分。学校安排任课老师跟班管理、服务,辅导学生学习、作业、课外阅读等,让家长有更多的空间干活做事,有效解决家长难题。

据了解,为做好延时辅导工作,学校多次召开家长代表会,征求家长意见建议,决定除语文学科外,每天每班还有一位家长到校自愿为老师分担工作。

“教师多出了不少工作量。”老师丁可告诉记者,刚开始的时候,有些老师会有一些想法,但看到课后延时辅导产生了很好的效果、很受家长欢迎后,也就越来越有积极性了。

据了解,为做好延时辅导工作,学校多次召开家长代表会,征求家长意见建议,决定除语文学科外,每天每班还有一位家长到校自愿为老师分担工作。

“教师多出了不少工作量。”老师丁可告诉记者,刚开始的时候,有些老师会有一些想法,但看到课后延时辅导产生了很好的效果、很受家长欢迎后,也就越来越有积极性了。